V (DTA2) v této's
[+

V (DTA1) v této's

+

V (DTB1) v této's

+

MBI+ M32>0 )= V (DTAT) v této s p=
[+ [+

1 M3 S MaZ 1 uzi>0 y=—efM32=M32 -1 ¥ M31+M32<1_p=y
CH=T31 )= :II + |_, T .
tAN32 = tAN32 + 1 + tAN32 = 0

M31=M31-1 tAN32 = M31

t=1,M1=M10=0
31 + M32
33 + M34
M32=M34=0

MP51 = N50 - 1

MP52 = N50 - 1

MP1=1
zapis do registru udalostr
detektor DTA2, kod = 4

MP51 < N50

-1
+

_MP2 =1
Zapis do registru udalostr
detektor DTB2, kod = 4

_MP52 SN50 -1

+

{M10=1v (L6 &L8) ;_
+

t1=M1=M10=0
M31 = M31 + M32

M33 = M3 + M34
M32=M34=0 ¥
{M33>0 »=—M34=M34-1 |
[+

MP51 = MP51 + 1

MP52 = MP52 + 1

L8vt12T6 =]

+

M3BTM3E>0 H= V (DTB1) v této s »=
[+ [+

=T33 )= :II M ! |—>
tAN32 = tAN32 + 1 [+

+

+

M33 = M33 + 1
tAN34

_MP2 =MP52=0
tF4 2 N5 =]
¥

zapis do registru udalost
detektor DTB2, kod = 5

MP52 >0
+

MP52 = MP52 - 1

MP1 = MP51 =0
zapis do registru udalosti
detektor DTA2, kd = 5

MP51> 0
+

MP51 = MP51 - 1

zatatek signalu volno pro TA v této s
&M81=18&M31+M32>0

+

¥

4
T31=T33=500
M31 = M31 + M32
M33 = M33 + M34

zépis do registru udalosti

Blosti: zépis do registru udalosti
detektor DTA1, kod = 3

detektor DTB1, kod = 3

T=C&N1=1 t1=M32=M34=0 zatatek nebo konec signalu volno zacatek nebo konec signdlu volno
— o3 — proTAVtétos proTBvtétos
[+ +
No NN MeT = M8 - 1 WE3 = 83— 1
N6 > N34 - N52 N34 - N52 >+N32 N51

[16=N34-Ns2]  [T6=N32-N51]

V (DTA1)vtétos

M81=3-3xMP1

V(DTB1)vtétos

M83 =3 -3 xMP2

Ceskeé vysoké uceni technické v Praze
’V'53f 9 Fakulta dopravni
M83 = M33 = M34 = tAN34

iz mazev prace Tolo vy

Ridici logika s Uprava SSZ s tramvajovym
yvojovymi diagramy | pi se fenimna| 3

pro detekci tramvaji efektivitu provozu
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